

## ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ (ΑΧΝ) ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ

1	Αίτηση	Αίτηση και ΥΔ του επικαρπωτή (αυτού που εκμεταλλεύεται τη χρήση) ή του αρχηγού ομάδας ή αυτού που νοικιάζει, <b>θεωρημένες ως προς το ΓΝΗΣΙΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ</b> αυτού και στην οποία αίτηση αναγράφονται οι αριθμ. αγροτεμαχίων, η έκταση, το είδος καλλιέργειας, η αιτούμενη ποσότητα νερού και η περίοδος χρήσης. <b>Για υφιστάμενη σύμφωνα με την ΚΥΑ 110424/Β1190/11.04.2012.</b>
2	Σύσταση Άτυπης Ομάδας	Για ομαδικές γεωτρήσεις μόνο. Θεωρημένο <b>για το γνήσιο των υπογραφών ΟΛΩΝ</b> των μελών της ομάδας, για τον κάθε έναν χωριστά
3	Τεχνική Έκθεση	Τεχνικά Χαρακτηριστικά Έργου (Φύλλο IV)
4	Τίτλος Κυριότητας Χώρου	Συμβολαιογραφική πράξη κατακύρωσης δικαιώματος κυριότητας ή επικαρπίας ή Συμφωνητικό μίσθωσης η απόφαση έγκρισης επέμβασης σε δασική περιοχή ή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για παραχώρηση δημόσιας έκτασης ως άγονης εις διπλούν. Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας απαιτείται ΥΔ του συνιδιοκτήτη <b>ότι παραχωρεί προς χρήση / συναινεί.</b>
5	Αποδεικτικό Δικαιώματος Χρήσης Νερού	Απόφαση παραχώρησης δικαιώματος χρήσης νερού ή αντίγραφο παλιάς άδειας, ή παραστατικό της ΔΕΗ (αν είναι μετά της 10.06.2011 που βγήκε η ΚΥΑ 150559 τότε θα φέρει και σφραγίδα της ΔΕΗ με την έναρξη της ηλεκτροδότησης) ή παραστατικό δημόσιας αρχής ή ΥΔ του Ν. 1599/1986, θεωρημένη ως προς το γνήσιο της υπογραφής, στην οποία δηλώνεται η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της υδροληψίας και η μη ύπαρξη κανενός από τα ανωτέρω αποδεικτικά.
6	Απόσπασμα Χάρτη	Απόσπασμα χάρτη σε κλίμακα 1:5000 εις διπλούν και απόσπασμα κτηματολογίου με την ακριβή θέση του έργου Υδροληψίας (x,y,z) σε ΕΓΣΑ 87 ή απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη ή απόσπασμα ψηφιακής απεικόνισης εις διπλούν.
7	Βεβαίωση Δήμου/ΤΟΕΒ	Βεβαίωση περί μη εξυπηρέτησης από το συλλογικό δίκτυο του Δήμου. Σε περίπτωση ομαδικής γεώτρησης να αναφέρεται ότι το υπάρχον δίκτυο δεν καλύπτει τις ανάγκες των καλιεργητών της ομάδας του..... Βεβαίωση ΤΟΕΒ μόνο αν υφίσταται αλλιώς βεβαίωση από τον Δήμο.
8	Οικοδομική Άδεια	Σε περίπτωση υδροδότησης κτίσματος απαιτείται Οικοδομική άδεια ή έγγραφο από την Πολεοδομία που να βεβαιώνει την δυνατότητα υδροδότησης. Αν δεν υπάρχει Πολεοδομική άδεια απαγορεύεται η ανόρυξη γεώτρησης (Α5.Β.3 ΠΟΝΚ)
9	Άδεια Ίδρυσης	Για κατηγορίες έργων (ύδρευση, βιομηχανία, βιοτεχνία, αγροτική χρήση, αναψυχή (πισίνες, κολυμβητήρια, ιστιοπλοία, ερασιτεχνική αλιεία), πτηνοτροφική μονάδα, κτηνοτροφική μονάδα, εκτροφεία θηραμάτων, ιχθυοκαλλιέργειών, καλλιέργειών οστρακοειδών, υδατοκαλλιέργειών κ.α.) που εμπίπτουν στην ΚΥΑ 69269/5387/90 (ΦΕΚ. 768 Β/90) (Α1.7, Α5.Γ2.2 ΠΟΝΚ). Σε αυτή την περίπτωση απαιτείται και ΥΔ του Ν. 1599/86 ότι το νερό θα χρησιμοποιηθεί μόνο για την κάλυψη των αναγκών της μονάδας, καθώς και βεβαίωση της Δ/σης Γεωργίας ή Δ/ση Αλιείας όπου καθορίζεται η απαιτούμενη συνολική ετήσια ποσότητα νερού της κτηνοτροφικής μονάδας. (Α5.Γ2.2 ΠΟΝΚ)